

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

27 июля 2020 года		№ 2111
	с. Калтасы	

О регистрации Габдуллина Ф.К., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 региональным отделением Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Габдуллина Кавиевича кандидатом в депутаты Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан пятого созыва, а также представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики избирательная Башкортостан выборах территориальная муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/163-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Габдуллина Фидави Кавиевича, 03 января 1964 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионера, проживающего в с. Калтасы Калтасинского района Республики Башкортостан, выдвинутого региональным отделением Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Республике Башкортостан кандидатом в депутаты Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 5.

Дата и время регистрации 27 июля 2020 года в 12 час. 45 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Габдуллину Фидави Кавиевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте муниципального района Калтасинский район.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Т.О. Мухнурова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.В. Божик